
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

23 04 2013 17h35min 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

 

TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 7ª 

(SÉTIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 23 DE ABRIL DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária de 23 de abril de 2013. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.449, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.595, de 14 de julho de 2011, que 
‘revoga a Lei n° 2.510, de 29 de dezembro de 1999, que institui o Regime Tributário 
Simplificado do Distrito Federal – Simples Candango’”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.449, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.595, de 14 de julho de 2011, que ‘revoga 
a Lei n° 2.510, de 29 de dezembro de 1999, que institui o Regime Tributário 
Simplificado do Distrito Federal – Simples Candango’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 60, de 
2013, de autoria do Poder Executivo, que “desafeta área pública de uso comum do 
povo no Setor de Áreas Isoladas – SAI Sudeste, da Região Administrativa de Brasília 
– RA I, e dá outras providências”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 60, de 2013, 
de autoria do Poder Executivo, que “desafeta área pública de uso comum do povo no 
Setor de Áreas Isoladas – SAI Sudeste, da Região Administrativa de Brasília – RA I, e 
dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n°3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 65, de 
2013, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 766, de 19 
de junho de 2008, que ‘dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no comércio local 
sul do Setor de Habitações Coletivas Sul – SHCS –, na Região Administrativa de 
Brasília – RA I, e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado em segundo turno. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

“Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 65, de 2013, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar n° 766, de 19 de 
junho de 2008, que ‘dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no comércio local sul 
do Setor de Habitações Coletivas Sul – SHCS –, na Região Administrativa de Brasília 
– RA I, e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.416, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, a 
Lei n° 3.311, de 21 de janeiro de 2004, a Lei n° 4.276, de 19 de dezembro de 2008, 
a Lei n° 5.017, de 18 de janeiro de 2013, a Lei n° 5.018, de 18 de janeiro de 2013, e 
dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 15 
Parlamentares. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

“Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.416, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 1.254, de 8 de novembro de 1996, a Lei n° 
3.311, de 21 de janeiro de 2004, a Lei n° 4.276, de 19 de dezembro de 2008, a Lei 
n° 5.017, de 18 de janeiro de 2013, a Lei n° 5.018, de 18 de janeiro de 2013, e dá 
outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.431, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$50.000,00 (cinquenta mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Parlamentares. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

“Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.431, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$50.000,00 (cinquenta mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.432, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$41.084.556,00 (quarenta e um milhões, oitenta e 
quatro mil, quinhentos e cinquenta e seis reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.432, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$41.084.556,00 (quarenta e um milhões, oitenta e 
quatro mil, quinhentos e cinquenta e seis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.448, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$7.867.394,00 (sete milhões, oitocentos e sessenta e 
sete mil, trezentos e noventa e quatro reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.448, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$7.867.394,00 (sete milhões, oitocentos e sessenta e sete mil, 
trezentos e noventa e quatro reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu queria pedir a todos os Deputados que fazem parte da base aliada do 
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governo para amanhã estarem presentes em plenário para que nós possamos votar 
o Projeto de Lei nº 1.415, de 2013, que deixou de ser votado hoje. É preciso que 
votemos esta semana este projeto. Que todos possam estar presentes amanhã para 
procedermos à votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho a questão de V.Exa. 
Incluo na Ordem do Dia de amanhã. 

Quero aproveitar, antes do encerramento desta sessão, e convidar todos os 
senhores e senhoras Parlamentares para um café. Amanhã, às 9h, teremos um café 
com os Deputados na sala da Presidência para um bate-papo informal sobre o 
andamento dos processos internos desta Casa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Lidos os requerimentos, eu gostaria de agradecer aos Deputados – inclusive 
aos que já saíram do plenário – a atenção, a consideração pelo interesse público e a 
oportunidade de manifestar esse interesse na forma de voto.  

Agradeço enormemente a presença de cada um dos colegas Parlamentares e 
Srs. Parlamentares relatores de matérias que foram feitas excepcionalmente no 
plenário. Destaco aqui a contribuição do Deputado Aylton Gomes e do Deputado Dr. 
Michel, pela compreensão do relatório em plenário. Insisto que as matérias devem 
tramitar preferencialmente nas comissões para que, chegando aqui já instruídas, a 
Presidência as encaminhe para votação. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h50min) 


